Kiképzési kézikonyv

Mérndkok részére

1 FELELOSSEGI KOR
A mérndk feladata a tengeralattjardban keletkezett hibdk szadmontartésa, illetve

javitasa. Feleldssége a kozponti aramkdr és a reaktor kezelése.

2 FELADATOK

a) a kapitéany ,IRANY ESZAK/DEL/KELET/NYUGAT!” parancsdra a parancsban
megadott iradnyhoz tartozdé iradnyitdépanelen egy tetszése szerinti
szimbdélumot ki kell htznia

b) kihtzads wutédn ellendérzi, hogy az adott irdnyitdpanelen az Osszes
szimbélumot kihuzta-e; ha az dsszes szimbdlumot kihGzta hangos ,SERULES!”
jelentést tesz, majd torli a tengeralattjard Osszes meghibasodéaséat

c) kihtzés utédn ellenérzi, hogy a reaktorban az Osszes sugarzasszimbdlumot
kihtzta-e; ha az Osszes sugarzasszimbélumot kihtzta hangos ,SERULES!”
jelentést tesz, majd torli a tengeralattjard Osszes meghibdsodéséat

d) a kapitényt tajékoztatja a meghibasodasokrdél, kiilonds tekintettel arra,
ha Dbizonyos irdnyok esetleges valasztasa veszélyt jelenthet a

tengeralattjard épségére

3 JAVITASI FELADATOK
a) egy szimbdélum kihuzasat kovetden (ha a tengeralattjard nem szenvedett el
sériilést) ellendrzi, hogy a kézponti &ramkdrben az azonos szind
vezetékkel Osszekdtott 4 szimbdlum mindegyike kihtuzédsra keriilt-e
b) ha a kozponti aramkdr egy szinnel Osszekotott 4 szimbdlumadnak mindegyike
kihtGzasra kerltilt, azt az Osszekotdott rendszert javitja az Osszetartozd 4
sériilésjelzés torlésével
4 REAKCIOK
a) a kapitéany ,EMELKEDES!” parancsat kovetden tdrli a tengeralattjard Osszes
meghibasodasat
b) a kapitdny vagy az elsé tiszt rendszerek sériilésére vonatkozd kérdésére

valaszt ad (egy rendszer akkor ép, ha egyik hozza tartozd szimbdlum sincs

kihtzva, csak ebben az esetben aktivalhatd)

5 EGYEB FUGGELMEK
FIGYELEM: minden szimbdlum két rendszerhez tartozik az aldbbiak szerint:
a) piros szimbdélumok: akna, torpedd
b) z6ld szimbdélumok: drdén, szonér

c) sarga szimbdlumok: lopakodd, forgatdkdnyvhdz tartozd rendszer



